

НОВОСТЬ

06.11.2019

ЛУКОЙЛ ПОМОГ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ПРАВОСЛАВНЫЙ ХРАМ В ЮГРЕ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в храме Рождества Пресвятой Богородицы города Урая Ханты-Мансийского автономного округа проведен капитальный ремонт. Финансовые средства выделены в рамках соглашения о сотрудничестве между Компанией и Правительством Югры.

В ходе ремонта полностью модернизированы системы отопления, электроснабжения и освещения, смонтирована вентиляционная система, частично заменены двери и окна. Полы в храме облицованы гранитными плитами, укреплена конструкция иконостаса в алтаре. Утвержден эскизный проект художественной росписи с развертками стен и сводов. Настенная живопись с ликами святых и орнаментальными элементами уже украсила своды главного купола. Планируется расписать еще более 1000 м².

Работы выполняются безопасными и экологичными красками на силикатной основе. Для придания поверхности эффекта матовости и бархатистости мастера используют технику золочения на масляный мордан, когда тонкий слой сусального золота наносится на клей-лак, изготовленный из натуральных масел и смол. По словам специалистов, такой способ золочения более устойчив к атмосферному воздействию.